

## ERRATA CORRIGE

1. *“Al punto 9) dell'art. 3.1 (documenti di gara) del disciplinare, leggasi: Progetto esecutivo e ulteriore documentazione tecnica, quest'ultima di cui all'Elenco elaborati generale, non allegati al presente documento, reperibile al seguente indirizzo:  
<https://www.laziocrea.it/laziocrea/gare/procedura-aperta-per-laffidamento-dei-lavori-delledificio-wegil-corpo-b/>”*
  
2. *Errata corrige numerazione tavole.  
Si comunica che le tavole:*
  - a. *illuminazione piano terzo, cartiglio riporta il codice E-IE-006.3 anzichè E-IE-003.3 (illuminazione piano terzo);*
  - b. *distribuzione principale e FM piano quarto, il cartiglio riporta E-IE-007.2 anzichè E-IE-004.2 (distribuzione principale e FM piano quarto)*